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Уважаемые жители!

АО «ВЫСОКИЕ СТАНДАРТЫ КАЧЕСТВА - СЕРВИС» (далее АО «ВСК-Сервис», ИНН 5047274140) дает разъяснения относительно начисления двойных квитанций по услуге «Телевидение (кабельное)».
ООО «МосТелеСигнал» (ИНН 7736677500) предоставляет услуги кабельного телевидения («Телеантенна») жителям домов, расположенных в микрорайонах Новокуркино, Панфилова, Левобережный с 2016 года. Контактный телефон ООО «МосТелеСигнал» - 8(495) 771-76-87, по указанному телефону можно обращаться по вопросу подключения и отключения услуги «Телевидение (кабельное)».
Все телевизионное оборудование на домах, находящихся в обслуживании АО «ВСК-Сервис», установлено ООО «МосТелеСигнал» в период 2016-2022 гг. за свой счет и находится у них на балансе, что подтверждается карточками основных средств. 
В разные периоды времени формальными операторами услуги в этих домах могли числиться ООО «ПИК-Комфорт», ООО «Ловител» (ООО «Леальта»), ООО «Волтакс-Альянс» и др., однако в реальности все работы по техническому обслуживанию сетей, распределению сигнала и выполнению абонентских заявок осуществляло ООО «МосТелеСигнал», при этом сама услуга предоставлялась с использованием принадлежащего ООО «МосТелеСигнал»  сетей и оборудования.
В письме ООО «МосТелеСигнал» предоставлены фотографии с описанием оборудования ООО «МосТелеСигнал», а также подачей ООО «МосТелеСигнал» частотного сигнала на МКД.
Такое положение дел сохраняется и на данный момент. При этом ООО «МосТелеСигнал» заключен договор с управляющей компанией АО «ВСК-Сервис» заключен договор на оказание услуг связи для целей кабельного вещания, технического обслуживания и текущий ремонт сети от 23 августа 2024 г.
Необходимо отметить, что у АО «ВСК-Сервис» отсутствуют договорные отношения с ООО «Волтакс-Альянс», о чем ООО «МосОблЕИРЦ» официально неоднократно уведомлялось.
Все жители МКД, получают частотный сигнал ТОЛЬКО от ООО «МосТелеСигнал». 
Однако нам стало известно, что ООО «Волтакс-Альянс» и ООО «МосОблЕИРЦ» заключили договор, на основании которого ООО «МосОблЕИРЦ» по всем домам и абонентам осуществляет начисление платежей за услуги кабельного вещания и перечисляет полученные средства в адрес ООО «Волтакс-Альянс».
Так как фактически услуги оказывает ООО «МосТелеСигнал», возможно данные действия свидетельствуют о преступном сговоре ООО «МосОблЕИРЦ» с ООО «Волтакс-Альянс», с целью извлечения ООО «МосОблЕИРЦ» выгоды в виде поступающих на его счет денежных средств и удержания ООО «МосОблЕИРЦ» с них агентского вознаграждения, а также неосновательном обогащении чужими денежными средствами ООО «Волтакс-Альянс».
По информации, полученной из администрации г.о. Химки, генеральным директором ООО «Волтакс-Альянс» является Лапин Владимир Александрович, который аффилирован с администрацией и контролируется администрации г.о. Химки. Таким образом в действиях Администрации г.о. Химки может усматриваться прямая личная заинтересованность и извлечение выгоды в личных корыстных интересах.
О данных обстоятельствах АО «ВСК-Сервис» информировало жителей и просило направить обращения в правоохранительные органы.
По вышеуказанным обстоятельствам АО «ВСК-Сервис» направлялись заявления и жалобы в Прокуратору Московской области, МВД МО, ГСУ СК РФ по МО, ГУ МВД России по МО (копии прилагаю). 
Однако УМВД России по г.о. Химки необоснованно и формально было отказано в возбуждении уголовного дела по заявлению АО «ВСК-Сервис» от 18.10.2024 КУСП № 20812, в связи с чем отказ был обжалован в Химкинскую городскую прокуратуру заявлением от 09.12.2024 № 166, сданным нарочно 10.12.2024, однако до настоящего времени ответа от нее на жалобу не получено. 
Телесигнал без его оплаты жителями не сможет быть поставлен им со стороны ООО «МосТелеСигнал», в связи с чем более 20 000 абонентов могли остаться без телевидения, что повлекло бы за собой социальное недовольство, в связи с этим АО «ВСК-Сервис» принято решение о начислении услуги «Телевидение (кабельное)» с последующим перечислением полученных средств в адрес ООО «МосТелеСигнал», на основании заключенного с ним договора. 
АО «ВСК-Сервис» заблаговременно уведомило ООО «МосОблЕИРЦ» и Химкинскую городскую прокуратуру о предстоящих начислениях силами АО «ВСК-Сервис» услуги «Телевидение (кабельное)», с целью недопущения двойных начислений, что свидетельствует о добропорядочности, заботливости, осмотрительности и законности действий АО «ВСК-Сервис».
[bookmark: _GoBack]Необходимо отметить, что в связи с отсутствием обратной связи со стороны ООО «МосОблЕИРЦ» и ООО «Волтекс-Альянс»  и повышенной социальной напряженностью среди собственников помещений в многоквартирных домах из-за двойных начислений за кабельное телевидение, АО «ВСК-Сервис» с целью урегулирования вышеуказанного вопроса обратилось 06.02.2025 к главе г.о. Химки о проведении совещания на базе Администрации г.о. Химки в присутствие уполномоченных представителей АО «ВСК-Сервис», Прокуратуры Московской области, ООО «МосОблЕИРЦ», ООО «Волтакс-Альянс», ООО «МосТелеСигнал», а так же средств массовой информации для объективного освещения ситуации.

 
